



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ  
2015 – 2020 рр.

**Фракція політичної партії «За Україну!»**

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 (050) 6300261

Cherikvi@ukr.net

Вих. №2 від 29 липня 2020 року  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2020 року

Сумському міському голові  
Лисенку О.М.

**Щодо незадовільного розгляду  
депутатського звернення №18  
від 09.07.2020**

**ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ**

У липні 2020 року мною до Вас було направлено депутатське звернення щодо необхідності ремонту або демонтажу аварійного елемента на дитячому майданчику по вул. Новомістенська, біля будинку 10а.

У своєму зверненні мешканці зазначали, що біля будинку у 2008 році було встановлено гральний комплекс. Він розміщено на землі комунальної власності і являється об'єктом загального використання для сусідніх житлових будинків мікрорайону. За 12 років більшість елементів конструкції даного комплексу втратили свої експлуатаційні властивості. Фактично даний комплекс має аварійний стан та несе загрозу для життя та здоров'я дітей, які продовжують на ньому гратися.

Необхідно зауважити, що згідно інформації виробників дитячих майданчиків вартість встановлення аналогічного грального комплексу становить від 50 до 100 тис. грн.

Враховуючи це, у своєму зверненні мною піднімалось питання надання Вами доручення підпорядкованим структурним підрозділам:

- вийти на місце розміщення аварійної споруди та встановити ступінь небезпеки для дітей мікрорайону при його подальшої експлуатації;
- розмістити інформаційні таблички про заборону експлуатації аварійного об'єкту та огородити його;
- опрацювати питання вартості демонтажу та встановлення нового дитячого комплексу або ремонту;
- визначити головного розпорядника бюджетних коштів на виконання робіт з демонтажу та встановлення нового елемента або ремонту дитячого майданчику;
- передбачити кошти на виконання даних робіт у 2020 році (ініціювати розподіл коштів на ці цілі при внесенні змін до бюджету Сумської міської ОТГ).

У відповіді на моє звернення за підписом заступника міського голови Журби О.І. повідомлялось, що частина елементів дійсно мають незадовільний стан і потребують заміни. Одночасно повідомлялось, що коштів на дані цілі у міському бюджетні відсутні. Аварійний об'єкт залишається без огорожі.

Враховуючи вищевикладене, прошу Вас здійснити невідкладні заходи, які будуть направлені на усунення небезпеки для життя та здоров'я мешканців міста під час експлуатації даного дитячого майданчику.

Депутат Сумської міської ради

В.І. Чепік